

今天，我把欠了8年信用卡的钱全部还清了！突然觉得无债一身轻，又忽然感觉到幸福的日子其实可以那么的简朴和归真。

2007年，我迷上了老虎机，没有经济来源的我开始了不归路，中国银行是我的信用卡初恋。

当时在房地产上班，业务员来店里推荐办卡，我也不懂什么是信用卡，稀里糊涂填好表格只要了SFZ就递交了。

过了多久肯定忘了，只是接到一个自称是卡部打来的电话告知卡片已经寄出叫我注意查收，没几天就收到了，而且还是2张！

一张是长城卡，还有一张是国际卡，长城卡3000额度，国际卡500美金。

当天下班就去取现玩老虎机一个小时1500全部输玩，想着还有一张国际卡能不能取现，于是立马跑去ATM竟然可以500美金兑换人民币等值全部取现！最后的结果你们肯定也是知道的。

08年初，同事跳槽去了其他房地产公司，有一天晚上他打我电话说广发银行来他们那办信用卡问我要办吗？我肯定答应了。

资料都是填他们公司的，最后也是3000额度的卡片。也都输完了。加上之前中国银行的我已经欠了10000块左右了，银行律师函也寄到家里了，父母都是老实人，家境也不富裕！

硬着头皮帮我把中行的钱全部还清了，广发的每个月还最低！（小编注：最低还款和分期还只会让自己压力越来越大），我那时就告诫自己从此以后再也不办信用卡！

就这么过了大概四年左右，12底我结交了女友，现在是我老婆了！谈恋爱需要钱啊，我又开始蠢蠢欲动了，建行信用卡8000，上海银行3000，交通银行2000，工商银行1000，浦发银行9000，全部被我挥霍一空！

我是一个穷人，我那时还没有工作，哪来的能力还钱，后来知道有信报这个东西，自己一查逾期账户7个！

还好那时女友有点钱，我又不敢告诉她和父母欠银行的钱，只能骗一点是一点。自

己也不知道那时怎么撑过去的，这个日子过得是真心累！

直到2014初事情有了转机，年初我们结婚了！老婆是个好人，愿意嫁给我陪我过日子，也不嫌弃家里穷！其实她也是农村出身的，也不要我彩礼钱什么都不要，只要我能给她安稳的日子！

由于她妈妈行动不方便，结婚以后我离开了上海追随她来了浙江一个四五线的城市，从那以后我努力找了一份工作，每个月2000左右，期间我们能省就省，从不乱花一分钱！

但她嫁给我的时候我没有告诉她欠银行那么多钱，我知道她会受不了，自己就每个月省下钱来分别给这几家银行还了最低额度，有时不够还进去再取现出来就每个月取现手续费也都不低啊！

从那时开始，我依稀记得2016年最后一天，我去了工商银行外滩那个分行，开始了信用卡注销之旅，2017年3月和4月我又把交行和上海银行注销了。同年6月浦发也被我注销了，今天建行也注销了！

直至今天，我终于脱胎换骨了！不仅信用卡不欠了，手里还存了2万不到一点！手上还是有信用卡的，分别是农业银行13000，浙商银行20000。

大家看了不要笑话我就存了这么点至于那么得瑟吗，但对于我来说已经是好的开始我已经很满足了！

从上班到现在快13年了，我没存过一分钱，今天能有这个数我真的好开心！农业银行和浙商银行我会保留着，我再也不是从前的我，我会好好珍惜这2家银行以及今天来之不易的幸福生活，我也会继续努力让家人过的幸福！

更希望和我有相同经历或深陷泥潭暂时不能自拔的卡友们不要灰心！我那么穷都过来了，你们能比我过的更好！踏实过日子比满足自己的虚荣心要幸福10000倍！我最后祝大家工作顺利！心想事成！

时间过去一年多了，有没有其他已经上岸的小伙伴们？我现在日子过的比以前好多了，比不上奔驰宝马，但是最起码我不用担心每天想着还钱！还钱！

每月和老婆的工资我们除去每月的伙食都是纯入口袋的，我们都很满足！

小孩今年已经初一了，我的父母现在退休金2人加起来也有万把块，根本不需要我们晚辈去操心，我们一家人心态其实真的挺好，过自己的日子从来不和别人去比较

什么，努力赚自己的钱，就算别人钱赚的比我们多，车开的比我们好，只要我们自己过的开心就可以啦！

清风云淡，我们都是平凡人，可是我们又有一颗不平凡的心，我和我老婆都不是富二代，我老婆从小农村出生！

真是苦到大的，家里没钱只能读到初中，只供弟弟一人读书，每天跟着他父亲还要干农活，以前就靠腌的那种一大缸一大缸的白菜拿出去卖，还有家里的桔树维持生计，我出生上海，从小娇声惯养，家里独子，所以把我宠坏了，才会乱用信用卡反正想着有父母还。

上海的姑娘们我实在养不起，几个身边的朋友每个月工资都不够她们花，好多都离婚了！每天还作作的要命！

我庆幸自己的选择是正确的，我也很真诚的再一次希望卡友早日摆脱卡奴的生活，早一点过上的平淡的生活，真的只有平淡的生活才是最真，涂一时刺激爽快的生活幸福终究会离你而去的。

后记：若是自己的收入没办法还款，其实最靠谱的路是找家人一起把债务还掉，解决完卡债，再好好的工作赚钱回报他们。这是作为小编推荐给你的第一个方法。但是我知道，有很多人没有办法找家人一起承担。这也是这个群体所面临的众多困难之一，希望各位卡奴朋友且行且珍惜，努力工作赚钱吧！